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CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAUDALHO —
PODER LEGISLATIVO

Ata da 3a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 12 de março de 2025.

Aos 12(doze) dias do mês de março do ano de 2025, ás 9:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da 
Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, 
Mikael Barros de Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira, Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva 
Santos, Tiago Avelino da Silva, Valquíria Marinho de Barros e 
Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte 
da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos 
senhores Vereadores e demais munícipes presentes.O Presidente deu por 
aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu 
a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a 
fazer a chamada de presença constatando a falta do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona).Em seguida o Presidente convidou 
a Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência) para 
assumira segunda secretaria.Em seguida o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Requerimento n°.14/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-  

Ementa:Que seja ampliada a contratação de profissionais nas áreas de 
Terapia Ocupacional, Fonoaudiologia e Psicologia, destinados ao Hospital 
Municipal de Paudalho.Indicação n°.39/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Obras- 
Ementa:Conclusão do calçamento do complemento da Rua Prefeito Berto
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Cavalcante, localizada no bairro Alto Dois Irmãos, deste 
município.Indicação n°.41/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Educação-Ementa .Construção de 
uma creche, com centro de especialidade em apoio a criança com autismo 
no bairro Alto Dois Irmãos, deste município. Indicação n°.42/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da Silva(lrmão 
Tão de Chã de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Serviço de 
coleta de lixo das comunidades Chã de Cruz e Sitio Planalto.Indicação 
n°.43/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião Faustino da 
Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:Conserto dos filtros e equipamentos da piscina, bem como a 
recuperação do telhado da quadra esportiva do Colégio Municipal Maria de 
Fátima em Chã de Cruz.Indicação n°.44/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Coreiaflrmão Miqueas), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que seja realizado perfuração de poços 
artesianos nas comunidades de Rodrizio de cima e Voo da Morte, neste 
município.lndicação n°.45/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Conclusão das obras de 
calçamento nas ruas.Rua da Pátria (até o ligamento com a Rua Duque de 
Caxias), Rua Caetés (até o ligamento com a Rua da Hora) e Rua Gevásio 
Pires (até o ligamento com a Rua Nobre), no bairro de Guadalajara. 
Indicação n°.46/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana 
Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Conserto das portas de vidro do Posto de Saúde da Comunidade 
da Vila Asa Branca.Indicação n°.49/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula
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Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:”Que seja realizado o serviço de 
pavimentação e saneamento da Rua Vereador Irmão Zeca, localizada na 
comunidade da Primavera”.Indicação n°.50/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa "Que seja realizada reforma da 
Quadra da PRIMAVERA”. Indicação n°.51/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Realização de obras de 
calçamento e drenagem nas ruas Barragem do Goitá e Avenida Barragem 
do Goitá Indicação n°.52/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Perfuração de um 
poço artesiano para abastecimento do chafariz localizado na Rua 01, no 
bairro de Nova Guadalajara.Indicação n°.53/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Para que seja 
viabilizada a finalização do calçamento da rua Severino Nunes, conhecida 
como a rua Marrom, no Loteamento Primavera. Projeto de Lei n°.20/2024 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:”Dispõe sobre o Plano 
Municipal de Cultura (PMC) do Município de Paudalho e dá outras 
providências”. Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)~Ementa:Cria o 
Estatuto Municipal da Pessoa com Transtorno de Espectro Autista-TEA, a 
Semana Municipal de Conscientização do Autismo, institui a Politica 
Municipal de Atendimento aos Direitos da Pessoa com TEA e a Carteirinha 
de Identificação, e dá outras providencias.Em seguida o Presidente 
anunciou que as Indicações acima mencionadas serão encaminhadas as 
autoridades competentes; Projeto de Lei n°.20/2024 de autoria do Poder 
Executivo Municipal, Projeto de Lei n°.04/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), seguirão para
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Comissões Competentes. Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores:Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante e Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), para fazerem uso da tribuna. O Presidente fez uso da palavra. De 
acordo com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria 
Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação 
pessoal à matéria em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade 
aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 2a(segunda) Sessão 
Ordinária do 17°(décimo sétimo) período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 26 de fevereiro de 
2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação. Requerimento n°.14/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-  

Ementa:Que seja ampliada a contratação de profissionais nas áreas de 
Terapia Ocupacional, Fonoaudiologia e Psicologia, destinados ao Hospital 
Municipal de Paudalho- Aprovado por Unanimidade em única Discussão 
e Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente 
deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 19 de março do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros da 
mesa.
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